نماذج أبانة منهجية البحث
تعتمد منهجيتي في البحث على جمع البيانات المناسبة من وثائق محددة وتصنيف قواعد البيانات لتحليل المواد والوصول إلى فهم شامل وإلى إعادة الترميم التاريخي لحياة بعض العالمات اللاتي كن ناقلات للحديث أو عالمات في العلوم الشرعية. ويسلط البحث الضوء على الاسئلة التالية: اولا، كيف تمكنت هذه العالمات من الدراسة؟ أ) ما مدى أهمية بعض العوامل كروابط القرابة والمستوى الاقتصادي-الاجتماعي في توفير طريق الدراسة لهذه النساء إلى التعلم؟ ب) إلى أي مدى كان تعليم النساء يتم في صفوف مع طلاب اخرين أو أنهن حصلن على التدريب من خلال التعليم الخاص؟ ثانيا، هل اثرت القوانين الدينية كالحجاب والفصل وحركة النساء في الاماكن العامة على الظروف الملموسة لتعلم المرأة؟ على سبيل المثال، هل تعاملت النساء بشكل مباشر مع طالب أو معلم في جو تعليمي تقليدي أو انهن تعلمن في جو غير تقليدي كالتجمع في البيوت والجوامع والمكتبات والصالونات الادبية؟ ثالثا، هل هناك اي اشارة على منهج-أو مقررات دراسية محددة- كان على المراة استكمالها قبل اعتبارها ناقلة للحديث أو عالمة شرعية؟ ما هي المؤهّلات التي أكسبت المرأة الصلاحية لترجمة الشريعة الاسلامية أو نقل الحديث؟ وكيف تقارن هذه الوثائق والمناهج مع تلك المخصصة للعلماء الرجال المعاصرين؟ إلى اي مدى امتد تعليم النساء العالمات إلى مختلف العلوم الدينية غير نقل الحديث كالشريعة الاسلامية أو تفسير القران أو الشعر؟ 

عند تحليل النصوص الادبية فإنني الجأ إلى دراسة العلاقة بين الادب والمجتمع. ولذلك، فإني اقدم تحليلات مبنية على  قراءات نقدية ونظرية التي تعالج النصوص على انها أعراض للصراع الايديولوجي الكامن أو الذي يحاول النص انكاره وطمسه (اي لا وعي النص) وعلى الظروف السياسية غير المعترف بها التي ساهمت في انتاجها، وخاصة بما يتعلق بالتناقض الأساس في العلاقات الاجتماعية المتعارفة في النظام الرأسمالي النيوليبرالي العولمي المهيمن. ولذلك فإني احاول في عملي التركيز على فهم البنية الرئيسية او الاساس الذي ينظم شكل ومحتوى وبنية النص وهذا بدوره يحدد ليس فقط ما يقال في النص بل ايضا ما يحاول النص انكاره. وبشكل اكثر دقة، فإنني أبدأ التحليل بتفكيك التناقضات والفجوات الثانوية في النص والتي تنتج من تقاطع الايديولوجيات والخطابات الاجتماعية اياَ كانت: عرقية او جندرية او جنسية او وطنية او استعمارية والتي بسبب تزامنها المتقاطع والمتشابك فإنه يتعذر الوصول إلى حل لها أو إقْفال مرضي لها في النص.  ثم أقوم بربط هذه التناقضات الثانوية بلاوعيّ النص مبينا أنها تعمل على طمس ما لا يمكن للنص ان يتجاهله  بما يتعلق بقضية التناقض الأساس في النظام الرأسمالي العولمي وهذا بدوره يعيق انتاج التفكير التحرري والثوري.
سيوظف مشروع البحث هذا أدوات لجمع البيانات الكمية والنوعية رغم أنه يعتمد منهجية معرفية نوعية تقرّ بأهمية وضع البحث ضمن سياق اجتماعي وثقافي وتاريخي محدد. وتهتم هذه المنهجية أيضا بالبناء الاجتماعي لهذه السياقات والهويات التي يكونها المشاركين من خلال هذه السياقات.  ستشمل طرق جمع البيانات مسوحات ومشاهدات صفية ومقابلات مع معلمين من البلد المضيف، إضافة إلى مذكرات المعلمين اليومية. في المرحلة الأولى سيتم إعداد أداة مسح لقياس اتجاهات الأساتذة وآرائهم حول أدوارهم ومسؤولياتهم المهنية. سيشمل المسح طيفاً واسعاً من المشاركين (العدد المثالي هو 300). وفي مرحلة لاحقة، سيتم تحديد شريحة هادفة للمشاركة في الجولة الثانية لجمع البيانات. وسيتم تطوير بروتوكولات مهيكلة للمشاهدة الصفية للمساعدة في جمع الملاحظات الميدانية إضافة الى بروتوكولات للمقابلات مستقاة من الأدبيات لتكون بمثابة دليل للمقابلات شبه المهيكلة.  سأقوم بمقابلات متعددة مع كل مشارك لضمان جمع بيانات أكثر عمقاً ولإتاحة فرص أفضل للمتابعة. وتقتضي الخطة مقابلة حوالي عشرين مشتركاً يمثلون مختلف الاتجاهات والمواقف والمدارس والمجتمعات المحلية. ولأجل اختيار المشاركين المحتملين، سأعمل مع برامج تدريب المعلمين (في البلد المضيف) ومع أعضاء هيئة مركز الأبحاث (في المدينة المضيفة). سأطلب أيضاً من المعلمين الكتابة حول مجموعة من المواضيع في مذكراتهم اليومية خلال مدة مشروع البحث؛ ويتوقع أن يمكنهم ذلك من تقديم نظرة أكثر تفصيلاً وشمولاً ووصفاً طولياً لحياتهم اليومية كمعلمين: من حيث خبراتهم وردود أفعالهم ومعتقداتهم وأفكارهم وآرائهم حول دورهم ومسؤولياتهم كتربويين.  
لقد قمت بالتعاون مع (باحث من البلد المضيف) من كلية العلوم البيئية، دائرة العلوم في (الموسسة المضيفة). كما بدأنا بالتعاون على مشروع لتطوير استنبات أَكْسَدَةٌ امونيا لَاهَوائِيَّة والتي تؤكسد الامونيا لاهوائيا لازالة النيتروجين من المياه العادمة... وإن معرفته للكثيرين في الدولة المضيفة ستمكنني من استغلال وقتي جيدا من خلال توفير طرق جاهزة استطيع من خلالها المساهمة بمعرفتي بالعلوم البيئية والهندسة مع عدة جامعات في البلد المضيف وهذا سيساعدني بقدر استطاعتي على التعرف على الاساليب المتبعة في البلد المضيف عند ازالة المواد الغذائية والصرف الصحي اللامركزي. وخلال الزيارة المقترحة سوف سنقوم بدراسة تطبيق عملية الأكسدة اللاهوائية للامونيا لازالة النتروجين من المياه العادمة المنزلية...هذه العملية تسمى الأكسدة اللاهوائية للامونيا.  وهذه الطريقة التقليدية لازالة التلوث النيتروجيني في المياه العادمة تستلزم التأكسد البيولوجي الهوائي (التأزت/النترتة) لل NH4 ... ولكن هذه العملية تتطلب غالبا متفاعلات منفصلة لكلتا العمليتين، بكتيريا النترجة بطيئة النمو نسبيا وعملية تحرير النتروجين تتطلب الكربون الذي لا يتوفر دائما... تسمح هذه المسابر باكتشاف البكتيريا المؤكسدة لاهوائيا للامونيا من خلال تقنيات التهجين الموضعي المتالق (FISH). في هذه العملية تحدث الرؤية المجهرية لبعض المكروبات في عينات لم تمس وهذه بالتالي يسمح باخذ لمحة عن التوزيع المكاني لل.... فلذلك فإن العمل مع المؤسسة المضيفة هو بمثابة فرصة لي للعمل على عمليات مكروبية حديثة في جدول فضلات يختلف كثيرا في طبيعته عن الفضلات التي اراها عادة. 
